

**Анализ воспитательной работы
классного руководителя 3 «А» класса
Кривенко Елены Эдуардовны
за 2022-2023 учебный год
Казанской общеобразовательной основной школы.**

В 3 «А» классе на начало учебного года 6 учащихся: 2 мальчика, 4 девочки.

По результатам года в классе 5 хорошистов. Это Есентюк Давид, Жалимбетова Жансая, Кляузер Анна, Руденко Ксения, Шаульский Андрей. Отличница Мендібек Мәдина. Неуспевающих в классе нет. Посещаемость учащихся класса хорошая, без уважительных причин не пропускают.

По пятницам проводился классный час. За год были проведены тематические классные часы согласно утвержденному плану.

«Стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм»

«Правила поведения в школе во время уроков и на перемене»

«Ахмет Байтурсинов- учитель нации»(посвященный 150-летию)

«Семья...как много в этом слове»

"Хоровод сказок»

«Что нужно знать о вирусных заболеваниях»

«Книга-источник знаний»

«Имя её в сердце народа»(100-летие Розы Баглановой)

«Вода- ты жизнь»

«Поэтический поезд»

«Символика РК-национальная гордость» 30 лет государственным символам Казахстана

«Великие поэты и писатели Казахстана»

«В мире сказок»

«Я патриот»

«Честность и неподкупность- норма поведения»

«Добрые традиции моей семьи»

« Ель и всё вокруг неё»

«Здоровое поколение-будущее страны»

«Чтение-путь к успеху»

«Казыбек би-сын Великой степи»(посвященный 355летию)

«Как сохранить хорошее зрение»

«Права и обязанности»»

«Выдающиеся личности Казахстана»

«125 лет М.Ауезова»

«Я знаю, что нельзя»

«Наурыз – праздник весеннего равноденствия»

«Все профессии нужны, все профессии важны»

«Компьютер-друг, враг, помощник?»»

«Коррупция в мире сказок»

«1 мая – День единства народов»

«Уважение к членам семьи»

«Первая помощь при травмах»

« День птиц»

«Вечная им память»

«Поведение дома»

«Азбука поведения на природе»

«Здоровый летний отдых»

Ребята с желанием принимали участие в подготовке и проведении классных часов.

На протяжении учебного года ребята активно участвовали в общешкольных мероприятиях: в конкурсах классного уголка. Готовились, с большим усердием готовились ко Дню Победы.

В апреле проводилась Декада начальных классов. Ребята с большим интересом находили нужный материал, готовили презентацию.

Участвовали в различных Олимпиадах по предметам. Приняли активное участие в международной олимпиаде «Пони». Участвовали в районной олимпиаде «Бастау»

Родители 3 «А» класса заинтересованы в школьных делах детей. Большинство из них принимают активное участие в жизни класса. Взаимоотношения между родителями и детьми доброжелательное.